Om? = E]cm2

cm?



[ [gtel B2 42 A& 7 L.
7.2km? = Dha = Da

S EE

B =



3.

[ Jetoll Boizr gk
918a = Dha = ka2



a

© m?

@ cm?

@ km?2

Dok 5500 |

® ha
ol EAl2] o]




® 0.9ha=[ |m? @ 600m2 =[ Ja
® 1.7t =] kg @ 80000kg =[ |t
® 60ha=| |a



6. FHolE vt > = < & HA HERfAL.
5.6 ha O 550000 m?

e =
=%



7. sie] Zolrk 8m o]al, ofiH o] Zoj7k 14m , =017k 9m Q1 Abet
2lE Befo] 'ol lEuUtt. o] ©ef Hol= Em? 1A F5HA L.

C .
Qe w?



8. [ Kol Sejz 4 &4 HoAe.
12400000g = Jkg =[]t



29kg=[ g,
45t =] Jkg




H__o

3st=[ e




11.

§ IS AR atel Leks]of 7P ke A of

Qg A
7o) 27
P50 77
21710 7

5 B9 Bero] Hoo] iy

@@@@@



12.

g 274 FolA BA Y DS 0= Yenfi Ao 1%
Ae @ AAA T 2.

Z
%S|

gt

SR ERE! © e © 24
® A5 ® A ® 2719

B e 7R



13. t& F t= FAE Hetdizlol A9t A2 o= A7 9, ©
oM L2AL,

@ 9™ 1000 A=

© AWE 100024

SR
=%



14. o % (2 242 Uehfrlo] 49 e o= A7 9, 0F
oA,

@ As2t10d © 9™ 104

SR
=%



15. Q¢ >, = <&
1.2t O 1200 kg

ot

SR
=%



16. o= FA2 @lolA 78 2 2] 7]

Q@ 1lkg




17. Q¢ >, = <&
0.6t O 6000 kg

ot

SR
=%



18. A& st Zjo] A= 20kg YUt & 100 Ejo] FAE= E ¢ Q1]
oA L.

aa: t



O 4m = 400cm

® 12m?2 = 12000 cm?

® 630000 cm? — 63 m2

@ 70000 cm? — 7m?

@ 480000 cm? — 48 m?



20. Hol& Hlwete] O 9ol >, =, <& YA HY oA Q.
380000a O 38 km?

e =
=%



21. o= =719 AA FAE A7 kgt to= AR 2L



22. o= =719 FAe 25 dudy7r

- 8200k
m & || 4300ke

B e kg



23. [ [dtef S0l 5o S Fatefat.

6200kg = | |t, 57000g =| |t

S ER
=%



24.

2.8 DA AL ARH YR 7|52 AAQ.

@ 12t700kg O 12t © 12t100kg
® 12080kg @ 11090kg

o

g

=5




25. 5.6t 7k 42 5 9 Eo] BAZ a0k Q AAHE F AA AS
% S ;Low

=R 7N



